
M 0 =

(
(1; 1; 1; 1) ; (1; 1; 1; 0) ; (1; 1; 0; 1) ; (1; 0; 1; 1) ; (0; 1; 1; 1) ; (1; 1; 0; 0) ; (1; 0; 1; 0) ; (1; 0; 0; 1) ;

(1; 0; 0; 0)

)
- La formule de la �abilité dans les cas suivants
- Si les composants sont indépendants et la �abilité du composant i est

pi i = 1; 2; 3; 4

* Système I : ............(0.75 points)
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= p1 (1� (1� p2) (1� p3) (1� p4)) = p1:
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Méthode 2 : RI (p) = P (�I (X) = 1) = P (X 2M) = P (X1 = 1; X2 = 1; X3 = 1; X4 = 1)+

P (X1 = 1; X2 = 1; X3 = 1; X4 = 0) + P (X1 = 1; X2 = 1; X3 = 0; X4 = 1)

+P (X1 = 1; X2 = 0; X3 = 1; X4 = 1) + P (X1 = 1; X2 = 1; X3 = 0; X4 = 0)

+P (X1 = 1; X2 = 0; X3 = 1; X4 = 0) + P (X1 = 1; X2 = 0; X3 = 0; X4 = 1)

= p1p2p3p4+p1p2p3 (1� p4)+p1p2 (1� p3) p4+p1 (1� p2) p3p4+p1p2 (1� p3) (1� p4)+
p1 (1� p2) p3 (1� p4)

+p1 (1� p2) (1� p3) p4 = p1 (1� (1� p2) (1� p3) (1� p4)) = p1:
�
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* Système II : Ici on utilise la formule de la fonction de structure via les liens


